



Завершено расследование уголовного дела в отношении специалиста Управления Росреестра по Воронежской области, обвиняемой в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудницы Новоусманского межмуниципального отдела Управления Росреестра по Воронежской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1.1 ст.293 УК РФ (ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей по должности, повлекшее причинение особо крупного ущерба).

Следствием установлено, в феврале 2017 года сотрудница Новоусманского межмуниципального отдела Управления Росреестра по Воронежской области, не проверив должным образом правоустанавливающие документы, приложенные к заявлению директора коммерческой организации, приняла положительное решение о государственной регистрации права собственности на земельный участок, расположенный по ул. Алексеевского-Крамского села Новая Усмань Воронежской области.

В результате ненадлежащего исполнения обвиняемой своих обязанностей, зарегистрировавшей право собственности коммерческой организации на земельный участок, общей площадью 34 500 кв.м., Новоусманскому муниципальному району Воронежской области был причинен ущерб в сумме свыше 13 миллионов рублей.

При проверке установлено, что представленное директором фирмы свидетельство о праве собственности на землю не соответствовало по форме и содержанию требованиям Указа Президента РФ. Кроме того, в качестве правоустанавливающего документа в свидетельстве указано решение главы администрации Новоусманского района о предоставлении обществу земельного участка администрацией района, однако такое решение не принималось.

На предварительном следствии обвиняемая вину в совершении указанного преступления признала в полном объеме. Следователями СК России собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания представителя потерпевшего, свидетелей, протоколы осмотров, иные материалы уголовного дела, оказавшиеся достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Рамазан Асадов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1298234>